
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:00 horas, no(a) Posto de Coleta de Dados do IBGE, Município VITÓRIA DA CONQUISTA, Estado BA, foi
realizada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Ademir
Silva Sousa, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

GIOVANI ROCHA SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
HELIO RIBEIRO SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
KLEBER MONTEIRO BRAGA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCIO HIGINO MEIRA DE MELO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIVONE RIBEIRO VIEIRA BATISTA - PREFEITURA MUNICIPAL
MERCIA CRISTINA A DIAS - PREFEITURA MUNICIPAL
NOECI FERREIRA SALGADO - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município VITÓRIA DA CONQUISTA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
OS MEMBROS QUESTIONARAM OS LIMITES VIGENTES ENTRE VITÓRIA DA CONQUISTA E ANAGÉ, SENDO ASSIM, REIVINDICARAM O RETORNO
DO LIMITE ANTERIOR (DEFINIDO NA EMANCIPAÇÃO DO MUNICIPIO), ONDE AS LOCALIDADES RELACIONADAS A SEGUIR, FAZIAM PARTE DO
MUN. DE VITÓRIA DA CONQUISTA: CAMBUTE, IRAPUÃ, LAGOA DO MEL, OLHO D'ÁGUA DO VITAL, POLO COMPRIDO, VENDA, ROSEIA ETC.
TAMBÉM HOUVE REIVINDICAÇÃO REFERENTE AO LIMITE COM ITAMBÉ ( LOCALIDADES ADJACENTES AO RIACHO MUNDO NOVO E RIO PARDO)

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
FOI DITO QUE O ÓRGÃO DO ESTADO, RESPONSÁVEL PELA DEFINIÇÃO DOS LIMITES INTERMUNICIPAIS É A SEI, DESSE MODO, FOI DITOAOS
MEMBROS QUE A PROCURASSEM NA CAPITAL BAIANA.

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


